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llpu3sHaku paseHcmea
mpey20sibHUKOS8

1.Lllenun v 3agaumn 3aHATUA
2.MpakTnyeckan paborta
3.Tabnuua npn3HakoB paBeHCTBa TPEeYyrosibHNKOB

4.PeweHue 3anay



Llenn n 3agayn

1. YCBOEHMEe MaTepuana 4yepes npakTUKymMm U TeOpuio;
2. DopmupoBaHMe NOrM4eCcKoro MblilLNeHus;

3. HayunTbCcqa BnaeTb pasnunume U cxoacTteo B
AOKa3aTternibCTBaxX NMPU3HaKOB;

4. NbiTaTbCA pa3BuBaTb CIOCOOHOCTU OOYYaKOLUXCA K
camMooOpa3oBaHUIO;

5. PopmupoBaHme ymeHMn camoperynimpoBaHusi CBoeu
y4eOHO- No3HaBaTesrIbHOU AeATEeNbHOCTMU.



[lpakTnyeckaa pabora

1. MocTpouTb TPEYronbHUK NO ABYM AAHHLIM CTOPOHaM U yrny Mexay HUMMU.
Bepem oTpesok a
OTknagblBaeM 3agaHHbIN Yror
[MpuknagbiBaem OTPE30K 8 K CBOOOAHOM CTOPOHE yrna
a CoeanHsieM eANHCTBEHHO BO3MOXHbIM 0Opasom
CBODOHbLIE KOHLLbI OTPE3KOB

2. [NocTponTb TPEYronbHUK NO aHHOW CTOPOHE W ABYM Yyrnam, Npunexawmm K Heu.
bBepem gaHHbLIN OTpe3okK
OtknagbiBaem yron 1
OtknagbiBaem yron 2
1 [Mpoanum nonynpsamble, ncxogdawme mus yrnos 1um 2

3. MocTpounTb TPEYronbHUK NO TPEeM AaHHLIM CTOPOHAaM.
Bepem oTpesok a

OTKknagblBaeM OT OOQHOro KOHLIA OTpe3Ka pacCToOSHME 8
OTknagbiBaemM OT APYroro KoHua oTpeska paccTosHue ¢
TOHKy nepece4vyeHnda coegmnHaem oTpe3kamMm e n € C KOHUaMu
OoTpe3ka a




Puc. [okasaTtb: Tp-K ABC = 1p-ky A1B1C+
A C A Ci
Ne |[lpusHakm paBeHCTBa Ycnosue [lokasaTtenbCTBO
n/n | TPeYrorbHUKOB (oaHo)
1 Ecnu aBe CTOpoHbI 1 yron M/4 HUMu AC=A1C1 Mo oByM CTOpPOHaM U yrny
OA4HOro TpeyrosyibHMKa cootBeTCTBeHHO
b PEYy AB=A1B1 M/, HAMM.

PaBHbI ABYM CTOPOHaM W yriy M/g, HUMK
ApYroro TpeyrosribHWKa, To Takue
TPEYronbHWKN paBHbl

yron A = yrny A1

Ecnu ctopoHa 1 aBa yrna,
npunexatimne K Heil oaHOro
TPeyronbHuKa, COOTBETCTBEHHO PaBHbI
CTOPOHE U ABYM Yrnam, npunexatimm K
HeW, ApYyroro TpeyronbHuKa, To Takne
TPEYronbHUKN paBHbI

AC=A1C1
yron A = yrny A1
yron C = yrny C1

[1o cTOpoHE 1 ABYM yrnam,
npunexalumum K HeW.

Ecnn TPW CTOPOHbI O4HOIo
TPpEeyrosfibHnKa CooTBETCTBEHHO PaBHbI
TPpEM CTOPOHaM ApYroro TpeyroJjibH1Ka,
TO TakKMe TpeyrosyibHUKMN paBHbI.

AC=A1C1
AB=A1B1
BC=B1C+

[1o Tpem cTOpOHaMm.




PeweHve 3aaad

_ NaHo: AB nepecekaet CD B Touke O
CO=0D, AO=0B.
/\00 [okasatb: Tp-k AOD=Tp-ky BOC
—
A D

[aHo: Tp-k ABC un 1p-k BACH1

< CAB = <C1BA n <ABC=<BAC1

[okasatb: Tp-k ABC=1p-ky BACH

C
AB - obwas ctopoHa
AQB P

3. OaHo: Tp-k KMN = 1p-ky SPR

e nepumeTp Tp-ka KMN = 72 cm.
PS =20 cm., SR = 25 cwm.
N R Haiitu: ctopoHbl Tp-ka KMN




Cnacnbo 3a BHUMaHue!

LLknnenok I. C.
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